
À savoir

Outils

Nous recommandons d’être deux lors de la pose de votre papier peint. 
Assurez-vous que la surface de votre mur soit plane, sèche et propre. 
La pose se fait DE HAUT EN BAS et DE GAUCHE À DROITE.

Mise en place

Déroulez le rouleau de papier 
peint et coupez entre les lignes  
pointillés pour séparer chaque lé.

Encollage du mur

Il est important de poser le premier lé de papier peint bien droit,  
car il guidera les suivants. À l’aide d’un crayon, marquez la largeur 
du lé sur le mur. Utilisez ensuite le niveau à bulles pour tracer une 
fine ligne verticale à l’endroit où le côté droit du lé doit être placé.

Pose du premier lé
Alignez le lé sur la marque que vous avez faite sur le mur.  
Commencez par appliquer le papier peint en haut du mur, 
en le faisant dépasser légèrement en haut et en bas (une 
marge de 5 à 10 cm est prévue pour une pose plus confor-
table), assurez-vous qu’il adhère bien et descendez en lis-
sant les bulles au fur et à mesure à l’aide de la brosse à 
maroufler.

Pose des lés suivants

Le premier lé étant droit, il n’est pas nécessaire de  
tracer les suivants au crayon. Il suffit de suivre le bord du lé  
précédent et de veiller à ce qu’ils soient posés  
bord à bord sans chevauchements. 

Une fois de plus, appliquez la colle généreusement,  
directement sur le mur et recouvrez l’espace du lé suivant,  
plus quelques centimètres supplémentaires vers la droite.  

Commencez à nouveau par le haut. Veillez à aligner visuelle-
ment et à faire correspondre le motif avec le lé précédent.  
Pressez fermement les deux bords ensemble et assurez-vous 
qu’il n’y a pas de joint visible entre les lés. 

Lissez les éventuelles bulles à l’aide de la brosse à  
maroufler et vérifiez qu’il n’y a pas de colle entre les lés 
ni sur la surface imprimé. Utilisez de l’eau chaude et une  
éponge propre et humide pour l’enlever. 

Continuez jusqu’à ce que tous les lés soient posés.

Appliquez la colle généreusement 
directement sur le mur à l’emplacement 
du premier lé, en veillant à couvrir quelques 
centimètres supplémentaires au delà de 
votre trait de crayon. 

Veillez à ce que la colle soit répartie 
uniformément, et à ce qu’elle ne sèche pas 
avant que le lé ne soit posé.

Découpage et séchage
Une fois que tous les lés sont posés, utilisez un cutter bien 
aiguisé et une règle pour découper l’excédent de papier 
peint en haut et en bas de chaque lés. 

Laissez sécher le papier peint et la colle à température  
ambiante, avec une bonne ventilation pendant au moins 
24 h.

Lé 1 sur 3 Lé 2 sur 3 Lé 3 sur 3

Lé N° 1 Lé N° 2 Lé N° 3

Identifiez chaque lé par le  
numéro qui figure en haut et 
disposez-les dans l’ordre (les lés  
sont numérotés de gauche à droite  
(le lé N° 1 est toujours à gauche).

Et voilà ! Vous avez terminé. Profitez de votre nouveau mur et  
envoyez-nous une photo ! 

L’équipe LOU GARÙ vous remercie ! 
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Partagez vos plus belles photos 
sur les réseaux et taguez-nous !  

 
 

@lou.garu

LOU GARU
Fabricant & éditeur de papier peint
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GUIDE DE POSE 
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